Exercice 1 1points

Rythme de croisiére

@ Peter muss in seinen Ferien ein Buch lesen.
Er rechnet sich aus, dass er 30 Seiten pro Tag
lesen muss um es zu schaffen.

In den ersten Ferientagen halt er sich nicht an
diesen Rhythmus. Er liest nur 15 Seiten pro Tag.
Peter sagt sich, dass er diesen Rhythmus bis zur
Hélfte des Buches beibehalten kann, wenn er bei
der zweiten Hélfte 45 Seiten pro Tag liest.

Was haltet ihr von seiner Argumentation?
Begriindet.

@ Peter has to read a book during his holidays.
He calculates that he must read 30 pages a day
fo succeed.

The first days of holidays, he doesn’t keep to this
speed: he reads 15 pages a day. Anyway Peter
thinks that he can keep this speed until halfway
through the book, if he reads the second half at
45 pages every day.

What do you think of the way he reasons?
Explain.

Solution a rédiger en allemand, anglais,
espagnol ou italien en un minimum de 30 mots.

@ Pedro debe leer un libro durante sus
vacaciones. Calcula que debe |eer 30 paginas
cada dia para poder acabarlo.

Los primeros dias de las vacaciones, no respeta
este ritmo; lee 15 paginas por dia. Pedro piensa
entonces que puede seguir este ritmo hasta la
mitad del libro si lee 1a segunda mitad a razon
de 45 paginas por dia.

¢Que piensas de su razonamiento? Explicar.

® Piero deve leggere un libro durante le
vacanze. Per riuscirci calcola di dover leggere
30 pagine al giormno.

Durante i primi giorni di vacanza non rispetta,
pero, questo ritmo; legge, infatti, solo 15 pagine
al giorno. A questo punto, Piero considera di
poter proseguire cosi fino alla meta del libro a
patto di proseguire la lettura della seconda meta
in ragione di 45 pagine al giorno.

Che pensare di questo ragionamento?
Spiegare.



